
В Хабаровске проводятся проверки по двум опубликованным в СМИ информациям о травмировании детей

Следственным отделом по Центральному району г. Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводятся процессуальные проверки.

По информации СМИ, 10 мая 2022 года в вечернее время на пешеходной зоне набережной г. Амур в Хабаровска в результате столкновения с человеком на самокате травмирован 10-летний мальчик. Мальчик госпитализирован в лечебное учреждение, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь. Аналогичный случай произошел с участием 7-летней девочки, которая каталась на роликовых коньках. Оба водителя с места происшествия скрылись.

Следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на установление лиц, управлявших средствами передвижения, установления вреда здоровью, причинённого детям, а также свидетелей и очевидцев случившегося.

Следственное управление предупреждает граждан об уголовной ответственности за причинение вреда здоровью граждан вследствие ненадлежащей эксплуатации механических и электрических средств передвижения.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1685640>